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ATA DA 2" SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES Õo.:
CREDENCIAMENTO N.' CHP04/2022-LESA.

Aos 24(vinte e quatro) dias do mês de maio de 2022. às 13h16. na sala de reuniões da Comissão de Licitação da
Prefeitura Municipaldc Tianguá, sito à Av.Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-
CE, reuniu-se o Presidente da Coalissão p'ermanent.e da Licitação Sr. Deid 3anior do Nascimeaia, .juntamente
com os demais ]nen bfos da Comissão, para o cumpri cn Q do rito de abertura dos envelopes coileelldo

documentos de credenciamento c proposta club forem entregues dentro do prazo previsto em EditalpcJas pessoas
físicas e jurídicas interessadas em participar do CREDENCIAMENTO N" CHP04/2022-SEGA, cujo o objcto é
o CREDENCIAN[ENTO DE PESSOA FÍSICA 0U JUR[j)iCA ]'ARA PRESTAÇÃO ])E SERV]ÇOS NA
ÁREA DE SAÚDE, COMPLEMENTARES, CONFORME PROMETO BÁSICO, PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGRAMA NANA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE
TIANGU.Â-CEI. No dia e hora mencionada o fheside11ce e demais membros da Co! issão inicia a sessão

anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos do credenciamcnto e proposta. Momcitto em
qucrl Presidente fcz c=onstar a seguinte relação de cnvclopcs dc cre(tenciamento(Hallilitaçãn e Proposta),
c;onforme protocolos junto aos autos processuais. MARIA SUYANE PARENTE PAULTNO LTNHARES,
inscrita no CPF: 051.011.613-22. Pessoa Física, proponente para a função dc Médico Gcncralista, conta)lme
especificações, valores e quantidades constantes no Pro.feto Básico / Termo dc referência Anexo ] do edita]. Onde
após análise minuciosa faz constar que ambas proponentes ficam declarados CREDENCIADOS e
coasequeatemea e HABILliTADOS Faia a o processo ora t a ado, uma vez que í te: dera:n todas as exigêf das
editalícias. O Scnjlor presidente indaga a todos se estão dc comum senso para o resultado, momento em que todos
respondem que "Sim''. Isto Feito o Senhor Presidente informa que emitirá o PARECER FINAL DE
JULGAMENTO e expedita o processo para as instâncias scgtiintcs allim de realizar a emissão de parecer
conclusivo e homologação clo credenciado na forma do item 12 do edil.al, onde após divulgação resultado de
julgamento, fica aberto o prazo recursal na forma do item 13 do edital. Eln ato contínuo o senhor Presidente
ressalta que Q processo dc crcdç1lçiamento está aberto peia prazo dc !2 (d }zc) meses a partir da datil de
veicuiação do aviso do referido credência nenío, e que todos e quaisquer interessados (}ue protocoiaíem suas
documentações na í;arma exigida pelo edital, terão seus documentos analisados c, por ctnnscgttintc, cncamíntlados
para fins de hllmologação e posterior contratação: na Jbrma da inndalidade adorada de inexigibilldade dc licilnção
na forma de creden(iümento, prevista na Lçi Federa] n' 8.fló6r93 e suas alterações, cjn específico no scu Artigo
25, "caput'', uma vez que a própria administração, observando os principias da isonottlia, da impessoalidade, da
publicidade e da vinculação ao instrumento convocatória é quem estabe]ecerá os critéricls gerais dc prestação (]o
serviço dc forma a! ( ec orlas as propostas que aÍeadeíeln a cais requisitos estarão apf.as Faia, iil( isíin amcntc scr
conLratadtt e atender ao interesse filme.lado. confomle item "3" do i'iqeto Básico. finalmente, de tudo às
13h:42min, o Presidente constatando quc nada mais havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Pcrmítncntc dc Licitação
presente no transcorrer do certame.
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